

Váš dopis značky / ze dne
30.06.2023

Č.j.
10184/SFDI/221145/3525/2024

Vyřizuje / telefon
Ing. Marek Kaftan

Praha dne
26.02.2024

INFORMACE O SCHVÁLENÍ PŘÍSPĚVKU NA AKCI „CHODNÍK STATENICE – ČERNÝ VŮL“ – ISPROFOND 5217510545

Vážený pane starosto,

z pověření ředitele Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen „SFDI“) Ing. Zbyňka Hořelici bych Vás ráda informovala o skutečnosti, že dne 12. února 2024 na svém 187. zasedání schválil Výbor SFDI svým usnesením č. 1523 poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI pro rok 2024 v souladu s účelem dle § 2, odst. 1, písm. e) zákona č. 104/2000 Sb., o Státním fondu dopravní infrastruktury, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 104/2000 Sb.“), na financování opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo plynulosti dopravy nebo opatření ke zpřístupňování dopravy osobám s omezenou schopností pohybu nebo orientace (dále jen „Příspěvek“).

Mezi akcemi, pro které byly schváleny finanční prostředky, je i akce „**Chodník Statenice – Černý vůl**“ – **ISPROFOND 5217510545** (dále jen „Akce“), pro kterou předložil žádost o příspěvek č. 183 (dále jen „Žádost“)

příjemce: Obec Statenice, IČO: 00241679 (dále jen „Příjemce“).

V souladu s Pravidly pro financování opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo plynulosti dopravy nebo opatření ke zpřístupňování dopravy osobám s omezenou schopností pohybu nebo orientace pro období 2023-2024 (dále jen „Pravidla“) a na základě předloženého oceněného soupisu prací Akce byly pro financování Akce schváleny finanční prostředky z rozpočtu SFDI pro rok 2024 v limitní výši **20 000 000,00 Kč** při současném stanovení maximální procentuální účasti poskytnutých finančních prostředků na celkových uznatelných nákladech stavební části Akce ve výši 85 %. Podrobnější informace o Vaší žádosti o příspěvek (dále jen „Žádost“) a projektové dokumentaci Akce naleznete v Protokolu o posouzení a hodnocení Žádosti (Příloha č. 1 tohoto informačního dopisu).

Upozorňujeme, že i přes kladné hodnocení Žádosti je pro plnohodnotné zajištění bezpečnosti a bezbariérového užívání staveb financované Akce nutno provést úpravu předloženého projektového řešení Akce dle připomínek uvedených v příloženém Protokolu o posouzení a hodnocení žádosti. V případě potřeby doplnění či upřesnění informací lze konzultovat problematiku spojenou s úpravou projektového řešení s vedoucí Oddělení poskytování příspěvků Ing. Karolínou Zpěváčkovou (tel.: 266 097 224, email: karolina.zpevackova@sfdi.cz).

Rozhodování o Žádosti o poskytnutí Příspěvku není správním řízením ve smyslu platné právní úpravy, a proti rozhodnutí Výboru SFDI o schválení Příspěvku na Akci nelze podat opravný prostředek.

Uzavření Smlouvy - podmínka pro poskytnutí příspěvku

Poskytnutí Příspěvku je podmíněno uzavřením Smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI pro rok 2024 (dále jen „Smlouva“) mezi SFDI a příjemcem Příspěvku v souladu s § 3 odst. 1 zákona č. 104/2000 Sb. na základě předložení níže uvedených povinných podkladů. Ve Smlouvě bude upřesněna výše Příspěvku a procentuální podíl Příspěvku na celkových uznatelných nákladech Akce v návaznosti na předloženou smlouvu o dílo uzavřenou mezi Příjemcem a zhotovitelem realizujícím Akci a budou stanoveny podmínky, za kterých se Příspěvek Příjemci poskytuje. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou do 31. prosince daného roku, ve kterém se Smlouva uzavírá.

Uzavření Smlouvy a uvolňování finančních prostředků se řídí Pravidly a Pravidly pro financování ze SFDI, která jsou zveřejněna na internetových stránkách SFDI (www.sfdi.cz).

Neuznatelné náklady Akce

Na základě podkladů předložených v Žádosti je v Příloze č. 2 tohoto informačního dopisu uveden orientační přehled neuznatelných nákladů Akce. Přesná specifikace neuznatelných nákladů Akce, které jsou podle Pravidel vyloučeny z financování z poskytnutého Příspěvku, a jejich výše budou stanoveny v návaznosti na předloženou smlouvu o dílo uzavřenou mezi Příjemcem a zhotovitelem Akce a nově předložený aktualizovaný oceněný soupis prací.

Časový rámec pro uzavření Smlouvy

Po předložení povinných podkladů potřebných pro uzavření Smlouvy uvedených v tomto informačním dopise bude s Příjemcem uzavřena Smlouva, na základě které a za podmínek v ní uvedených, bude Příjemci poskytnut Příspěvek pro financování Akce v roce 2024 z rozpočtu SFDI pro rok 2024. Pokud Příjemce nedoloží povinné podklady potřebné k uzavření Smlouvy v termínu do 1. listopadu 2024, nebude s Příjemcem pro rok 2024 uzavřena Smlouva. Na základě rozhodnutí Výboru SFDI o schválení Příspěvku na Akci budou finanční prostředky schválené pro Akci převedeny do roku 2025 pro financování Akce z rozpočtu SFDI pro rok 2025, aniž by Příjemce musel žádat o převod finančních prostředků z roku 2024 do roku 2025, a s Příjemcem bude uzavřena Smlouva pro poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI pro rok 2025.

Podklady pro uzavření Smlouvy

Pro čerpání finančních prostředků z rozpočtu SFDI pro rok 2024 je třeba předložit SFDI nejpozději do 1. listopadu 2024 tyto povinné podklady pro uzavření Smlouvy:

- a) doklad o zřízení účtu u České národní banky (dále jen „ČNB“);
- b) kopie smlouvy o dílo na realizaci Akce uzavřené s vybraným zhotovitelem s anonymizovanými nebo pseudonymizovanými osobními údaji, pokud je obsahují (smlouvu lze zpřístupnit odkazem do registru smluv, pak je nezbytné zaslat oceněný soupis prací ve formátu XLS s vymezením uznatelných a neuznatelných nákladů a s označením položek změněných oproti oceněnému soupisu prací přiloženému k Žádosti), případně kopie dalších smluv uzavřených v souvislosti s realizací Akce (např. k realizaci přeložek);

- c) oceněný soupis prací Akce ve formátu XLS, s označením uznatelných a neuznatelných nákladů v souladu s Výpočtem výše limitního příspěvku (Příloha č. 2 tohoto informačního dopisu) a s Pravidly. V případě, že další stupně projektové dokumentace vedly k jakékoliv změně v soupisu prací, je třeba nové či změněné položky v předloženém soupisu prací označit;
- d) prohlášení o oprávnění SFDI na výkon práva kontroly u zhotovitele Akce ve vztahu k poskytnutým finančním prostředkům, které bude deklarováno ve smlouvě o dílo na realizaci Akce uzavřené se zhotovitelem nebo bude doloženo kopií čestného prohlášení zhotovitele o zohlednění práva SFDI na výkon kontroly u zhotovitele dle vzoru v Příloze č. 4 tohoto informačního dopisu. V případě, že nebude výkon práva kontroly SFDI zhotovitelem akceptován, lze uznatelné náklady na dílo nebo jeho část dodanou takovým zhotovitelem hradit pouze v rámci vlastního podílu na financování uznatelných nákladů Akce;
- e) čestné prohlášení statutárního orgánu Příjemce dle vzoru v Příloze č. 3 tohoto informačního dopisu.

Kvalifikovaný elektronický podpis a jeho správnost

Čestné prohlášení dle vzoru v Příloze č. 3 a 4 tohoto informačního dopisu musí být v souladu s platnou legislativou, podepsáno kvalifikovaným elektronickým podpisem osoby oprávněné za nebo jménem příjemce jednat a opatřeno kvalifikovaným elektronickým časovým razítkem. Doporučujeme před odesláním datovou schránkou zkontrolovat správnost výše uvedených nástrojů dle dokumentu na webu SFDI: https://www.sfdi.cz/soubory/loga-a-soubory-ke-stazeni/2020_podpis_dle_eidas.pdf.

Bez předložení výše uvedených podkladů v požadované formě a s požadovaným obsahem nebude Smlouva s Příjemcem uzavřena.

Nedočerpání příspěvku v roce 2024

V případě, že Příjemce ve Smlouvě zasmluvněnou výši finančních prostředků pro Akci nevyčerpá do konce roku 2024, může v souladu s Pravidly pro financování z rozpočtu SFDI a za podmínek tam uvedených požádat o převod nedočerpaných finančních prostředků k čerpání pro Akci v roce 2025.

V případě potřeby lze konzultovat problematiku spojenou s uzavřením Smlouvy nebo s realizací a financováním Akce s referentem Oddělení poskytování příspěvků Ing. Markem Kaftanem (tel.: 266 097 385, e-mail: marek.kaftan@sfdi.cz). Máte-li zájem o osobní projednání, můžete si sjednat konkrétní termín návštěvy v sekretariátu ředitele SFDI tel.: 266 097 110 nebo 266 097 298.

S pozdravem

Ing. Dana Teichmanová
ředitelka Odboru příspěvků

Přílohy

1. Protokol o posouzení a hodnocení Žádosti
2. Výpočet výše limitního příspěvku
3. Vzor čestného prohlášení statutárního orgánu Příjemce
4. Vzor čestného prohlášení zhotovitele opravňující SFDI vykonat kontrolu

Podklady pro zastupitelstvo obce

Obec Statenice
Michal Pokorný
starosta
Statenická 23
252 62 Statenice